

В Магаданской области перед судом предстанет работник золоторудной компании



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Амурской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 25 декабря 2021 года в вечернее время обвиняемый, управляя самосвалом на опасном производственном объекте золоторудной компании в Тенькинском районе Магаданской области, не включил ближний свет фар самосвала, не подал предупредительный звуковой сигнал, не убедился в отсутствии людей вблизи самосвала и начал движение автомобиля на погрузку. В результате преступной небрежности и ненадлежащей оценки сложившейся опасной обстановки водитель совершил наезд на 32-летнего маркшейдера, который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

В ходе расследования уголовного дела выполнен комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на объективное исследование всех обстоятельств случившегося: допрошены свидетели, истребована и проанализирована документация предприятия по организации техники безопасности на объекте, проведены осмотры и следственный эксперимент, получены заключения судебной экспертизы промышленной

безопасности, судебной медицинской экспертизы.

Обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом преступлении.

В ходе следствия супругой потерпевшего заявлен гражданский иск о возмещении морального вреда.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время оно поступит в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1756816>